



Следователи проводят проверку по публикации из средств массовой информации по факту нарушения жилищных прав инвалида, вынужденного проживать в аварийном доме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по публикации из средств массовой информации по факту нарушения жилищных прав инвалида, вынужденного проживать в аварийном доме, проводится доследственная проверка.

В ходе мониторинга средств массовой информации был выявлен видео-сюжет, в котором рассказывается о том, что на протяжении нескольких лет 41-летняя жительница города Кирова, инвалид с рождения, вынуждена жить в ужасных условиях: дом, где находится ее комната, находится в аварийном состоянии, в доме отсутствует даже санузел. Со слов женщины, она обращалась в различные инстанции и органы, однако, ей никто не помогает решить данную проблему.

В настоящее время следователями в рамках доследственной проверки выясняются причины, приведшие к нахождению женщины в трудной ситуации, проводятся следственные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

06 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1505746>